Вариант №1

1. Установить соответствие:

	Формулы веществ
	Степень окисления фосфора

	А) P2O3
	1.+3

	Б) P2O5
	2.+5

	В) P4O6
	

	Г) P4O10
	


2. При  сгорании фосфора в недостатке кислорода образуется оксид фосфора_____валентного.
3. Установить соответствие

	Оксид
	Характеристика

	А) P2O3
	1. Воскообразный

	Б) P2O5
	2. Белый творожистый

	
	3. Гигроскопичный

	
	4. Сильный восстановитель

	
	5. Кислотный


4. Установить соответствие

	Исходные вещества
	Продукты реакции

	А) P2O5 + H2O
	1. 2H3PO4

	Б) P2O5 + 3 H2O
	2. 2HPO3

	В) P2O5 + 3Na2O
	3. 2Na3PO4

	Г) P2O5 + 6NaOH
	4. 2Na3PO4 + 3H2O


5. Вещества Х, У и Z в цепи превращений
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Вариант №2

1. Установить соответствие:

	Формулы веществ
	Валентность фосфора

	А) P2O3
	1.III

	Б) P2O5
	2.V

	В) P4O6
	

	Г) P4O10
	


2. При  сгорании фосфора в избытке кислорода образуется оксид фосфора_____валентного.

3. Характеристики оксида фосфора (V):
	1. Воскообразный

	2. Белый творожистый

	3. Гигроскопичный

	4. Сильный восстановитель

	5. Кислотный


4. Установить соответствие

	Исходные вещества
	Продукты реакции

	А) P2O3 + H2O
	1.Ca3(PO4)2 + 3H2O

	Б) P2O5 + 3H2O
	2. 2H3PO4

	В) P2O5 +3CaO
	3. 2HPO2

	Г) P2O5 +3Ca(OH)2
	4. Ca3(PO4)2


5. Вещества Х, У и Z в цепи превращений
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